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１．暮らしやすさについて (1/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

医療機関が充実している

介護・福祉施設のサービスが受けやすい

問１

（n＝１,１１０）

（n＝６３４）

（n＝１,０９０）

（n＝619）

15.3%

14.2%

50.8%

49.2%

17.6%

20.3%

13.5%

14.5%

2.8%

1.7%
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非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

5.3%

3.6%

25.4%

25.2%

54.7%

55.9%

12.4%

12.3%
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3.1%
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A
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非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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１．暮らしやすさについて (2/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

公共施設は使い勝手がよく便利である

身近に自然を感じることができる

問１（続き）

（n＝１,１04）

（n＝６29）

（n＝１,107）

（n＝634）

6.4%

3.3%

27.7%

25.8%

37.2%

41.3%

23.7%

23.2%

4.9%

6.4%
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非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

54.1%

52.2%

38.8%

39.7%
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１．暮らしやすさについて (3/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

自然と向き合う喜びがある

自慢できる自然景観がある

（n＝１,１09）

（n＝６35）

（n＝１,107）

（n＝635）

43.8%

45.4%

39.8%

39.1%

12.8%

10.7%

2.8%

4.3%

0.8%

0.6%
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非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

43.4%

44.9%

37.0%

36.4%

13.4%

13.7%

5.0%

4.4%

1.3%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (4/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

自宅近辺の街並みは、私の好みに合っている

自慢できる都市景観がある

（n＝１,１07）

（n＝６34）

（n＝１,105）

（n＝633）

23.2%

23.3%

46.5%

41.6%

21.7%

24.1%

7.4%

7.7%

1.2%

3.2%
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非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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24.5%

31.3%

31.9%
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10.4%
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4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (5/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

体育館やジムなどの運動・スポーツ施設が充実している

夜間や緊急時の医療体制が整っている

（n＝１,１05）

（n＝６34）

（n＝１,103）

（n＝634）

3.1%

1.6%

16.4%

13.2%

33.8%

38.5%

32.3%

30.0%

14.4%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

13.7%

11.4%

40.1%

38.0%

28.4%

33.8%

13.2%

12.8%

4.6%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (6/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

繁華街にアクセスしやすい

日常の買い物に不便がない

（n＝１,１09）

（n＝６31）

（n＝１,109）

（n＝635）

13.9%

12.5%

38.7%

40.1%

18.9%

21.6%

22.1%

17.1%

6.4%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

24.1%

21.3%

37.6%

38.9%

15.5%

15.9%

17.1%

17.6%

5.7%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (7/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

バスや鉄道などの公共交通機関が充実している

自宅と職場の距離が近い（職住近接）

（n＝１,１10）

（n＝６36）

（n＝１,013）

（n＝564）

21.2%

17.8%

38.9%

41.5%

19.2%

20.8%

16.9%

15.3%

3.8%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

16.2%

12.9%

21.8%

19.5%

22.5%

24.6%

20.2%

21.1%

19.2%

21.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (8/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

家賃や宅地の土地代が安い

地域で就労しやすい

（n＝１,075）

（n＝607）

（n＝1,062）

（n＝591）

0.9%

1.2%

6.3%

4.0%

30.1%

31.3%

32.8%

35.7%

29.8%

27.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

2.4%

2.0%

12.9%

9.1%

41.8%

40.8%

28.1%

32.3%

14.8%

15.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (9/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

騒音などが少なく、街が静かである

河川の氾濫や土砂崩れなどの自然災害が少ない

（n＝１,107）

（n＝636）

（n＝1,107）

（n＝636）

26.7%

25.5%

42.3%

45.6%

16.2%

16.0%

11.3%

9.7%

3.5%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

8.9%

9.1%

30.4%

31.1%

30.8%

31.0%

22.4%

20.9%

7.5%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (10/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

自宅の近くに避難場所があるなど防災対策が整っている

治安が良い

（n＝１,111）

（n＝636）

（n＝1,111）

（n＝636）

9.6%

7.2%

45.5%

47.6%

28.4%

30.8%

11.8%

10.7%

4.7%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

17.7%

17.1%

55.8%

58.0%

21.9%

21.4%

4.1%

2.8%

0.5%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (11/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

交番、街灯、防犯カメラや住民による見守りなど防犯対策が整っている

気候が穏やか

（n＝１,110）

（n＝638）

（n＝1,113）

（n＝636）

6.4%

5.6%

35.0%

32.4%

38.3%

42.6%

16.6%

15.0%

3.8%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

25.1%

25.5%

57.2%

58.5%

14.6%

13.2%

2.3%

2.4%

0.7%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (12/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

公園が多い

行政の情報発信が充実している

（n＝１,112）

（n＝637）

（n＝1,106）

（n＝636）

13.7%

8.6%

33.5%

36.6%

27.3%

29.4%

16.5%

17.6%

9.1%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

4.2%

3.3%

29.7%

25.8%

43.8%

49.1%

17.7%

18.1%

4.6%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (13/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

様々な地域参加の機会がある

外部（住民以外）から見た街のイメージがよい

（n＝１,108）

（n＝634）

（n＝1,107）

（n＝632）

3.5%

2.2%

22.1%

21.0%

44.0%

48.7%

23.8%

23.0%

6.6%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

27.9%

26.7%

49.1%

49.2%

19.2%

19.1%

3.5%

4.1%

0.4%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (14/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

教育機関が充実している

子育てについて相談できる相手が地域にいる

（n＝１,099）

（n＝630）

（n＝1,062）

（n＝593）

4.1%

2.7%

25.1%

26.2%

51.9%

51.1%

15.4%

15.4%

3.5%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

5.4%

2.5%

20.4%

20.6%

54.0%

55.8%

14.5%

14.5%

5.7%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (15/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

保育所、幼稚園、認定こども園などの子育て施設が充実している

自治体による出産・育児・子育て支援の施策が充実している

（n＝１,067）

（n＝602）

（n＝1,062）

（n＝593）

4.0%

1.8%

27.7%

23.6%

48.1%

51.0%

14.3%

17.1%

5.8%

6.5%
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非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

1.7%

0.8%

15.6%

12.1%

56.6%

58.7%

17.7%

21.2%

8.4%

7.1%
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非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (16/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

生涯学習のプログラムが充実している

図書館や公民館などの文化施設が充実している

（n＝１,095）

（n＝617）

（n＝1,106）

（n＝628）

1.9%

1.5%

18.7%

19.6%

56.3%

55.4%

18.2%

18.0%

4.8%

5.5%
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非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

4.2%

2.9%

28.0%

29.6%

33.9%
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25.2%

21.5%
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9.9%
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非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (17/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

面白い人や魅力的な人が住んでいる

子供や若者が多い

（n＝１,100）

（n＝625）

（n＝1,108）

（n＝632）

7.2%

7.2%

24.6%

25.0%

45.7%

45.8%

16.3%

16.0%

6.2%

6.1%
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非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

2.6%

1.7%

12.5%
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14.8%

14.1%
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問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (18/24)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 （そ
れぞれ1つ選択）

好きな時に好きな場所に移動できる

住んでいる地域の暮らしに満足している

（n＝１,104）

（n＝626）

（n＝1,111）

（n＝635）

9.1%

7.0%

33.7%

34.8%

29.9%

29.1%

19.7%

20.4%

7.5%

8.6%
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非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

18.0%

17.3%

55.8%

56.4%

18.2%

18.1%

5.9%

6.3%

2.1%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問１（続き）
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１．暮らしやすさについて (19/24)

日々の過ごし方について、伺います 過去1年間を振り返って、あてはまるものにチェックをつけてくださ
い。 （それぞれ1つ選択）

地域のボランティアやチャリティに参加した

テレワークで、働いた

問2

（n＝１,114）

（n＝637）

（n＝1,105）

（n＝624）

5.2%

6.8%

5.7%

6.3%

13.6%

11.9%

75.5%

75.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった

19.2%

19.2%

4.4%

4.6%

5.0%

5.6%

71.4%

70.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった
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１．暮らしやすさについて (20/24)

日々の過ごし方について、伺います 過去1年間を振り返って、あてはまるものにチェックをつけてくださ
い。 （それぞれ1つ選択）

デジタルで諸手続き（行政手続き、引っ越し、確定申告、各種契約）を行った

オンラインで日用品（食料品、薬、洋服、靴など）の買い物をした

（n＝１,109）

（n＝631）

（n＝1,110）

（n＝634）

5.0%

4.1%

8.5%

8.6%

22.5%

21.7%

63.9%

65.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A
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頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった

39.9%

37.9%

17.0%

18.8%

13.5%

11.4%

29.5%

32.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった

問２（続き）
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１．暮らしやすさについて (21/24)

日々の過ごし方について、伺います 過去1年間を振り返って、あてはまるものにチェックをつけてくださ
い。 （それぞれ1つ選択）

地元でとれる食材を使った料理を食べた

コンサート、クラブ、演劇、美術館などのイベントで興奮・感動した

（n＝１,110）

（n＝636）

（n＝1,113）

（n＝636）

29.0%

29.4%

28.6%

26.7%

24.4%

24.7%

18.0%

19.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった

7.2%

9.4%

14.0%

15.6%

22.3%

21.7%

56.5%

53.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった

問２（続き）
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１．暮らしやすさについて (22/24)

今後の地域のあり方について、伺います あてはまるものにチェックをつけてください。 （それぞれ1つ選
択）

将来生まれてくる世代のために、良い環境や文化を残すべき？

過去から受け継いできた伝統を受け継ぐべき？

問3

（n＝１,118）

（n＝639）

（n＝1,116）

（n＝639）

74.3%

76.5%

22.5%

20.2%

2.5%

3.0%

0.4%

0.2%

0.2%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

そう思う どちらかというとそう思う どちらともいえない どちらかというとそう思わない そう思わない

44.8%

45.1%

35.0%

36.9%

17.0%

15.3%

2.7%

1.6%

0.4%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

そう思う どちらかというとそう思う どちらともいえない どちらかというとそう思わない そう思わない
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１．暮らしやすさについて (23/24)

今後の地域のあり方について、伺います あてはまるものにチェックをつけてください。 （それぞれ1つ選
択）

伝統に縛られずに、新しい文化をつくるべき？

外部から、違った考え方や価値観を取り入れるべき？

（n＝１,112）

（n＝638）

（n＝1,114）

（n＝639）

15.9%

16.3%

31.4%

28.7%

40.6%

42.9%

8.3%

8.9%

3.9%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

そう思う どちらかというとそう思う どちらともいえない どちらかというとそう思わない そう思わない

17.7%

21.1%

38.6%

34.3%

35.5%

36.6%

5.6%

6.9%

2.6%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

そう思う どちらかというとそう思う どちらともいえない どちらかというとそう思わない そう思わない

問3（続き）
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１．暮らしやすさについて (24/24)

今後の地域のあり方について、伺います あてはまるものにチェックをつけてください。 （それぞれ1つ選
択）

外部から来た人が定住することは、喜ばしい？

（n＝１,115）

（n＝639）

31.8%

33.0%

42.9%

39.7%

20.6%

22.7%

3.1%

2.8%

1.5%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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B

そう思う どちらかというとそう思う どちらともいえない どちらかというとそう思わない そう思わない

問3（続き）



26

目次

ページ

１．暮らしやすさについて

2．生活や人生に対する満足度について

3．あなた自身のことなどについて

2

27

40



27

2．生活や人生に対する満足度について (1/12)

あなたの生活や人生に対する“満足度”について、伺います これまでの生活や人生を振り返って、あては
まるものにチェックをつけてください。 （それぞれ1つ選択）

ほとんどの面で、私の人生は私の理想に近い

私の人生は、とてもすばらしい状態だ

問4

（n＝１,115）

（n＝639）

（n＝1,114）

（n＝639）

4.7%

3.9%

19.2%

20.0%

34.7%

34.3%

21.9%

22.5%

13.0%

11.9%

4.2%

4.2%

2.3%

3.1%
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とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

5.6%

5.6%

20.7%

21.4%

33.8%

34.7%

23.1%

19.9%

10.1%

11.3%

3.7%

3.9%

3.1%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない
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2．生活や人生に対する満足度について (2/12)

あなたの生活や人生に対する“満足度”について、伺います これまでの生活や人生を振り返って、あては
まるものにチェックをつけてください。 （それぞれ1つ選択）

私は自分の人生に満足している

私はこれまで、自分の人生に求める大切なものを得てきた

（n＝１,114）

（n＝639）

（n＝1,113）

（n＝638）

7.8%

7.7%

23.2%

27.1%

35.3%

31.0%

18.7%

18.0%

8.3%

9.9%

3.6%

2.8%

3.2%

3.6%
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とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

8.9%

8.5%

25.7%

26.6%

34.1%

32.0%

19.9%

19.6%

6.8%

7.5%

3.0%

3.6%

1.6%

2.2%
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A

B

とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

問4（続き）
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2．生活や人生に対する満足度について (3/12)

あなたの生活や人生に対する“満足度”について、伺います これまでの生活や人生を振り返って、あては
まるものにチェックをつけてください。 （それぞれ1つ選択）

もう一度人生をやり直せるとしても、ほとんど何も変えないだろう

（n＝１,111）

（n＝635）

4.1%

4.7%

10.6%

11.3%

14.7%

16.5%

30.2%

28.7%

19.6%

18.9%

8.4%

8.2%

12.4%

11.7%
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とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

問4（続き）
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2．生活や人生に対する満足度について (4/12)

あなたの生活や人生での“自己実現の実感”について、伺います これまでの生活や人生を振り返って、
あてはまるものにチェックをつけてください。 （それぞれ1つ選択）

私のこれまでの人生は、変化、学習、成長に満ちていた

私は社会・組織の要請に応えている

問5

（n＝１,113）

（n＝635）

（n＝1,110）

（n＝636）

7.6%

9.6%

21.7%

20.9%

36.1%

34.2%

18.4%

17.2%

11.3%

12.8%

2.9%

2.5%

2.0%

2.8%
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とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

4.3%

5.0%

18.5%

16.7%

34.4%

36.9%

24.6%

24.5%

11.1%

9.4%

4.8%

4.7%

2.3%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない
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2．生活や人生に対する満足度について (5/12)

あなたの生活や人生での“自己実現の実感”について、伺います これまでの生活や人生を振り返って、
あてはまるものにチェックをつけてください。 （それぞれ1つ選択）

私は有能と感じる

今の自分は「本当になりたかった自分」である

（n＝１,112）

（n＝635）

（n＝1,113）

（n＝635）

2.6%

2.7%

7.2%

10.7%

25.4%

24.7%

35.5%

31.5%

16.5%

16.5%

6.1%

8.0%

6.6%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

2.3%

3.1%

9.6%

7.7%

21.4%

24.3%

33.9%

31.5%

19.6%

16.7%

6.3%

7.6%

6.9%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

問5（続き）
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2．生活や人生に対する満足度について (6/12)

あなたの生活や人生での“周囲への思い”について、伺います これまでの生活や人生を振り返って、あて
はまるものにチェックをつけてください。 （それぞれ1つ選択）

私は、人生において感謝することがたくさんある

私を大切に思ってくれる人たちがいる

問6

（n＝１,11５）

（n＝639）

（n＝1,113）

（n＝639）

30.1%

31.0%

37.9%

39.4%

24.6%

21.8%

4.8%

5.9%

1.3%

1.4%

0.8%

0.0%

0.4%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

29.5%

28.8%

32.4%

32.9%

27.3%

28.8%

6.9%

7.7%

2.2%

1.1%

1.2%

0.3%

0.5%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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B

とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない
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2．生活や人生に対する満足度について (7/12)

あなたの生活や人生での“周囲への思い”について、伺います これまでの生活や人生を振り返って、あて
はまるものにチェックをつけてください。 （それぞれ1つ選択）

人の喜ぶ顔が見たい

私は日々の生活において、他者に親切にし、手助けしたいと思っている

（n＝１,11５）

（n＝639）

（n＝1,115）

（n＝639）

38.3%

36.9%

35.4%

36.8%

20.7%

20.3%

3.9%

4.4%

0.7%

0.9%

0.5%

0.3%

0.4%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

28.1%

26.3%

35.8%

37.2%

28.1%

27.7%

6.0%

6.3%

1.3%

1.7%

0.4%

0.2%

0.4%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

問6（続き）
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2．生活や人生に対する満足度について (8/12)

あなたの生活や人生での“成功・失敗に対する思い”について、伺います これまでの生活や人生を振り
返って、あてはまるものにチェックをつけてください。 （それぞれ1つ選択）

私はものごとが思い通りにいく

私は他者との近しい関係を維持することができる

問7

（n＝１,113）

（n＝638）

（n＝1,113）

（n＝637）

1.7%

1.7%

13.3%

11.9%

28.2%

27.1%

31.2%

32.8%

16.9%

18.7%

5.2%

3.8%

3.5%

4.1%
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とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

5.0%

6.0%

21.9%

23.7%

39.5%

35.9%

22.0%

21.2%

7.8%

8.5%

2.2%

3.0%

1.4%

1.7%
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とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない
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2．生活や人生に対する満足度について (9/12)

あなたの生活や人生での“成功・失敗に対する思い”について、伺います これまでの生活や人生を振り
返って、あてはまるものにチェックをつけてください。 （それぞれ1つ選択）

私は学校や仕事での失敗や不安な感情をあまり引きずらない

自分は人生で多くのことを達成してきた

（n＝１,112）

（n＝637）

（n＝1,114）

（n＝638）

5.8%

5.2%

13.3%

19.2%

25.6%

25.1%

26.4%

22.3%

18.3%

17.6%

6.0%

5.3%

4.6%

5.3%
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とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

4.1%

3.4%

12.3%

12.4%

32.7%

33.9%

28.3%

27.1%

14.5%

13.6%

4.8%

5.3%

3.2%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

問7（続き）
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2．生活や人生に対する満足度について (10/12)

あなたの生活や人生での“あなたらしさ”について、伺います これまでの生活や人生を振り返って、あて
はまるものにチェックをつけてください。 （それぞれ1つ選択）

私は自分と他者がすることをあまり比較しない

私に何ができて何ができないかは外部の制約のせいではない

問8

（n＝１,110）

（n＝639）

（n＝1,106）

（n＝638）

10.4%

12.2%

22.0%

23.0%

27.1%

23.2%

21.3%

22.7%

13.6%

13.3%

3.7%

3.4%

2.0%

2.2%
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とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

13.4%

13.0%

29.3%

25.7%

25.0%

27.0%

23.8%

23.5%

6.7%

7.4%

1.2%

2.0%

0.6%

1.4%
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とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない
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2．生活や人生に対する満足度について (11/12)

あなたの生活や人生での“あなたらしさ”について、伺います これまでの生活や人生を振り返って、あて
はまるものにチェックをつけてください。 （それぞれ1つ選択）

自分自身についての信念はあまり変化しない

テレビを見るとき、チャンネルをあまり頻繁に切り替え過ぎない

（n＝１,108）

（n＝638）

（n＝1,105）

（n＝637）

12.2%

12.2%

32.7%

31.3%

27.0%

31.8%

21.4%

17.4%

5.1%

5.2%

1.3%

1.1%

0.4%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

12.2%

11.6%

24.1%

22.9%

20.3%

19.8%

22.9%

25.3%

11.9%

12.1%

5.1%

4.4%

3.6%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

とてもそう思う かなりそう思う すこしそう思う どちらともいえない あまりそう思わない ほとんどそう思わない 全くそう思わない

問8（続き）
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2．生活や人生に対する満足度について (12/12)

あなたの生活や人生に対する満足度全体について、伺います あなたにとっての最高の生活を10、最低
の生活を0としたとき、あなたの現在の生活はどこに 位置すると思いますか。あてはまるものにチェッ
クをつけてください。 （それぞれ1つ選択）

問9

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B

A（n＝1,109）

B（n＝634）

（回答割合）
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39.9%

44.3%

58.6%

54.2%

1.4%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

男 女 その他・答えたくない

3．あなた自身のことなどについて (1/17)

あなたの性別を教えてください。 （1つ選択）

問11

（n＝１,112）

（n＝637）
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0.5%

5.9%

9.1%

18.2%

20.9%

8.4%
7.6%

9.0%

20.5%

0.6%

3.6%

8.8%

15.2%

19.7%

9.7%

7.3%

8.9%

26.3%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

18・19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75歳以上

A B

3．あなた自身のことなどについて (2/17)

あなたの年齢を教えてください。 （1つ選択）

問12

A（n＝1,112）

B（n＝640）

（回答割合）
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18.2%

4.6% 4.2%
2.9%

5.6%

7.3%

5.4%

13.1%

20.2%

2.6%
1.8%

14.2%14.4%

5.4%
4.4%

3.8% 5.1%

7.3% 5.6%

12.2%

21.3%

1.7% 1.3%

17.5%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

A B

3．あなた自身のことなどについて (3/17)

あなたの就労形態・役職を教えてください。 （1つ選択・複数ある場合は主要なもの）

問13

A（n＝1,112）

B（n＝637）

（回答割合）
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0.4% 0.0% 0.1%

2.9% 6.7%

0.6%

6.0%

2.2%
5.7%

1.6%

2.1% 4.7% 4.1%

2.1%
5.4%

10.4%

0.1%

7.0%

3.0%

34.9%

0.5% 0.2%
0.0% 3.1%

8.1%

0.2%

5.8%

1.5%

6.3%
3.0%

2.0%

4.0%

2.0%
2.8%

5.5%

8.8%

0.0%

7.0%

2.8%

36.6%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

A B

3．あなた自身のことなどについて (4/17)

あなたの仕事の業種を教えて下さい。 （1つ選択・複数ある場合は主要なもの）

問14

A（n＝1,055）

B（n＝604）

（回答割合）
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5.9%

6.5%

45.5%

49.0%

12.4%

11.3%

11.7%

10.8%

20.9%

18.7%

2.7%

3.5%

0.8%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

大学院 大学 短大・高専 専門学校 高校（旧制中学） 中学校（旧制小学） その他

3．あなた自身のことなどについて (５/17)

あなたの最終学歴を教えてください。 （1つ選択）

問15

（n＝１,096）

（n＝631）
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3．あなた自身のことなどについて (6/17)

あなたのお住まいの地名を教えてください。 （1つ選択）

問16

1. 十二所
2. 二階堂
3. 浄明寺
4. 西御門
5. 雪ノ下
6. 小町
7. 大町

8. 扇ガ谷
9. 御成町
10. 材木座
11. 由比ガ浜
12. 笹目町
13. 長谷
14. 佐助

15. 坂ノ下
16. 極楽寺
17. 稲村ガ崎
18. 七里ガ浜東
19. 七里ガ浜
20. 津
21. 腰越

22. 津西
23. 西鎌倉
24. 笛田
25. 鎌倉山
26. 常盤
27. 手広
28. 梶原

29. 寺分
30. 山崎
31. 上町屋
32. 台1丁目
33. 玉縄
34. 岡本
35. 植木

36. 城廻
37. 関谷
38. 今泉台
39. 高野
40. 小袋谷
41. 大船
42. 台

43. 岩瀬
44. 今泉
45. 山ノ内

1.3%

2.1%

2.6%

0.6%

2.0%

1.1%

3.8%

1.0%
0.8%

3.2% 3.4%

0.5%

2.6%

1.3%
1.0%
0.8%

1.7%

2.1%

1.1%
1.5%

4.3%

1.6%

2.7%

3.9%

1.6%

2.5%

2.9%

2.7%

2.0%

2.7%

0.6%

0.4%

2.5%

3.9%

3.0%

2.1%

0.9%

2.9%

0.5%

1.2%

7.0%

5.1%

5.6%

1.2%

1.7%

0.6%

1.3%

2.8%

0.6%

1.7%

1.6%

3.5%

0.9%

0.6%

3.3%

4.1%

0.6%

1.9% 1.3%

0.2%

0.9%

2.0% 2.0%

0.3%

4.1%

3.6%

0.8%

2.2%

4.7%

1.3%
0.9%

3.6%

2.5%

1.9%
1.7%

0.8%

0.3%

3.5%

4.7%

3.0%

2.0%

1.7%

2.5%

0.8%

1.4%

6.9%

5.4%

3.9%

1.6%

3.6%

0.0%

1.0%

2.0%

3.0%

4.0%

5.0%

6.0%

7.0%

8.0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45

A B

A（n＝1,096）

B（n＝635）（回答割合）
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3．あなた自身のことなどについて (7/17)

あなたの鎌倉市にお住まいの期間（通算）を教えてください。 （1つ選択）

問17

（n＝１,106）

（n＝638）

1.3%

2.2%

4.7%

5.6%

4.8%

4.4%

8.8%

8.0%

19.7%

19.9%

60.8%

59.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A

B

1年未満 1年以上～3年未満 3年以上～5年未満 5年以上～10年未満 10年以上～20年未満 20年以上
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3．あなた自身のことなどについて (8/17)

あなたの住まいの地域での経験について教えてください。 あてはまるものにチェックをつけてください。
（それぞれ1つ選択）

気の合う人や、好きな人と出会えることが多い

地域で暮らしていて、いらいらすることはない

問18

（n＝１,108）

（n＝639）

（n＝1,108）

（n＝639）

10.2%

8.3%

38.4%

38.7%

29.4%

27.2%

15.8%

18.2%

6.2%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

14.6%

13.0%

45.7%

44.6%

25.0%

23.6%

11.2%

14.2%

3.5%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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3．あなた自身のことなどについて (9/17)

あなたの住まいの地域での経験について教えてください。 あてはまるものにチェックをつけてください。
（それぞれ1つ選択）

地域のほかの人の意見に賛同できないときは、はっきりと伝えた

地域でいやなことがあっても、人や物にあたらず、こらえた

（n＝１,100）

（n＝632）

（n＝1,100）

（n＝629）

4.6%

3.3%

23.3%

20.3%

46.0%

52.5%

18.0%

14.2%

8.1%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

17.9%

14.9%

36.8%

35.6%

34.1%

36.7%

6.8%

7.2%

4.4%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問18（続き）
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3．あなた自身のことなどについて (10/17)

あなたの普段の生活について教えてください。 あてはまるものにチェックをつけてください。 （それぞ
れ1つ選択）

毎日十分な睡眠をとれている

毎日食事を十分にとれている

問19

（n＝１,112）

（n＝630）

（n＝1,112）

（n＝630）

21.1%

23.2%

47.1%

47.6%

14.0%

11.9%

15.1%

14.8%

2.6%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

46.3%

47.5%

46.2%

44.6%

4.0%

5.1%

2.9%

2.7%

0.5%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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3．あなた自身のことなどについて (11/17)

あなたの普段の生活について教えてください。 あてはまるものにチェックをつけてください。 （それぞ
れ1つ選択）

毎日病気をせず健康に過ごせている

生活に必要な金銭を得られている

（n＝１,110）

（n＝629）

（n＝1,111）

（n＝627）

26.2%

28.8%

46.7%

44.8%

16.8%

16.1%

7.9%

7.5%

2.4%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

22.0%

21.2%

49.5%

47.0%

17.8%

18.5%

7.3%

9.3%

3.4%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問19（続き）
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3．あなた自身のことなどについて (12/17)

あなたの普段の生活について教えてください。 あてはまるものにチェックをつけてください。 （それぞ
れ1つ選択）

住居に満足している

仕事・学校は順調だ

（n＝１,111）

（n＝629）

（n＝1,002）

（n＝550）

28.9%

26.2%

49.0%

49.3%

13.0%

15.3%

6.9%

6.8%

2.3%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

13.8%

10.9%

43.7%

44.2%

28.4%

28.7%

7.0%

7.3%

7.1%

8.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問19（続き）
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3．あなた自身のことなどについて (13/17)

あなたの普段の生活について教えてください。 あてはまるものにチェックをつけてください。 （それぞ
れ1つ選択）

困ったときに相談できる、仲の良い友人・家族がいる

うれしいときに一緒に喜んでくれる、仲の良い友人・家族がいる

（n＝１,111）

（n＝629）

（n＝1,110）

（n＝629）

36.8%

33.9%

46.6%

48.3%

10.6%

9.7%

4.3%

6.0%

1.6%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

42.9%

39.7%

44.7%

46.7%

7.9%

8.1%

3.4%

3.8%

1.1%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問19（続き）
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3．あなた自身のことなどについて (14/17)

あなたの普段の生活について教えてください。 あてはまるものにチェックをつけてください。 （それぞ
れ1つ選択）

ふだん挨拶を交わす人がいる

普段一緒にいる人の中に、仲の悪い人はいない

（n＝１,109）

（n＝629）

（n＝1,110）

（n＝628）

42.9%

39.0%

45.7%

49.6%

7.7%

7.9%

2.4%

2.1%

1.3%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

32.9%

31.8%

42.9%

43.9%

17.5%

16.2%

4.9%

5.6%

1.9%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

問19（続き）
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11.9%

13.6%

27.3%

31.0%

1.2%

1.3%

1.2%

0.6%

29.1%

28.6%

0.3%

0.3%

8.7%

7.8%

3.6%

3.4%

16.8%

13.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

B

一人暮らし 夫婦のみ（あなたと配偶者） 兄弟・姉妹と同居

恋人・友人と同居 子供と同居 孫と同居

親と子供と同居 子供と孫と同居 その他

3．あなた自身のことなどについて (15/17)

あなたの世帯構成を教えてください。 あてはまるものにチェックをつけてください。（一つ選択）

問20

（n＝１,115）

（n＝626）
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3．あなた自身のことなどについて (16/17)

あなた自身、またはご家族の中で次の方がいらっしゃるか教えてください。 いらっしゃる場合は、すべて
にチェックをつけてください。 （いくつでも選択）

問21

1. 保育所・認定こども園・幼稚園に通園している方
2. 小学校に通学されている方
3. 中学校に通学されている方
4. 高校に通学されている方
5. 短大・高専に通学されている方
6. 専門学校・大学・大学院に通学されている方

7. 0～5歳以下で障害のある方
8. 6～17歳で障害のある方
9. 18～64歳で障害のある方
10. 65歳以上で障害のある方
11. 65歳以上で介護保険の要支援及び要介護の認定を受けて

いる方

A B

103

129

104

85

5

127

2

7

41

38

123

0 50 100 150

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

57

81

53

48

4

79

1

5

33

22

73

0 50 100 150

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

（回答数） （回答数）
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3．あなた自身のことなどについて (17/17)

今回の調査では、回答率向上のための方法を織り交ぜながら実施しています。あなたが本アンケートを
回答しようと思った理由を教えてください。 あてはまるものすべてにチェックをつけてください。 （い
くつでも選択）

問22

1. 事前の協力依頼（圧着ハガキ）の送付
2. 市全体の回答率が見える仕組み
3. パソコンやスマートフォンからも回答できる仕組み
4. 回答による謝礼（クオカード）
5. 早期回答特典：早期回答による追加の謝礼

6. 回答率達成特典：市全体の回答率目標（70%）達成に
よる追加の謝礼

7. 普段からの市政への興味・関心の高さ
8. アンケートテーマへの興味・関心の高さ
9. その他

A

614

140

255

369

171

146

281

223

66

0 100 200 300 400 500 600 700

1

2

3

4
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